

# ПОД ШУМ НЕДОВОЛЬНОГО ДОЖДЯ

## ФОТОРЕПОРТАЖ

Объявление о проведении традиционного праздника Пригородного поселка было вывешано задолго. К нему готовились организаторы, его ждали жители. Но в субботу, в день проведения праздника, с утра заморосил душный дождь. Летнюю эстраду залило. «Обиделся на нас «весенний», — мрачно шутили уже наряженные участники художественной самодеятельности. Некоторые стали расходиться.

И надо отдать должное энергии заведующих массовым сектором Л. С. Терехиной, детским — В. А. Комиссаровой, ведущей Г. Н. Бобович, которые в течение короткого времени сумели организовать зрителей, участников и перенести проведение праздника в помещение Дворца культуры «Химик». А было это очень не просто.

Не для красного словца описывают я эти трудности. В таких ситуациях проявляются организаторские способности культработника, чего порой очень не хватает в наших культурных учреждениях, и за десятком объективных причин скрывается бездушие и безразличие.

Несмотря на непогоду, праздник все же начался. За большими витражными стеклами шумел дождь, а здесь, в зале, царила праздничная, доброжелательная атмосфера.

«В этот радостный час  
мы приветствуем вас,  
мы вас звонким маршем  
встречаем.  
Всем, кто молод или сед, людям  
славных побед  
Этот праздник большой  
посвящаем».

И потеплели лица жителей поселка. Ведущие Галина Бобович и Валентина Комиссарова рассказывали об истории поселка, его настоящем дне, о том, что много лет назад сюда, в уральскую дремучую тайгу, по путевкам комсомола приехали первые парни, чтобы строить город. Некоторые из них пришли на праздник. Это В. Д. Половникова, М. С. Фомин и другие.

В первых рядах сидел Денис Егорович Данилов с супругой Федосией Матвеевной. Это старайшие жители поселка. Вместе

114 лет, а родились они в 1899 году, то есть в прошлом веке. Однако ветераны не сидят без дела и по сей день. А вот еще один герой дня. К эстраде сам подойти он пока не может. Ему... 13 дней. Ветераны поселка и мама Миши Булдакова, Нина Михайловна, получили сувениры.

Улица Победы. Названа она в честь тех, кто в годину испытаний ушел защищать свою землю. Многие пали на полях сражений. А те, которые вернулись с победой, и сейчас трудятся. Это В. И. Степанов, Д. П. Половников, М. А. Кандыба, А. П. Глазунов, А. Ф. Култышев и другие. И когда солист вокально-инструментального ансамбля Леонид Ибрагимов проникновенно исполнил песню военных лет «Письмо отца», посурвали лица ветеранов. Лейтмотивом звучали слова ведущей:

«Носите ордена! Они вам  
за победу, за раны ваши  
честные даны.  
Носите ордена! В них теплится  
рассветы, что отстояли вы  
в окопах той войны».

А жизнь продолжается. На эстраде — молодежь. Началась музыкальная композиция, посвященная Олимпиаде.

В поэтические строки склады-

вались слова о славных людях десятой пятилетки. Их на Пригородном посёлке немало, многие уже рапортовали о завершении личной пятилетки. Среди них ударники коммунистического труда А. А. Гусаров, В. Н. Вавилова, А. М. Кондратьева и другие. И для них своеобразным подарком звучала музыка.

Управляющая домами Н. А. Шалашиди объявляет итоги конкурса на лучший двор, подъезд, балкон. Первыми призерами становятся жители дома № 1 по улице Строителей, дома № 5 по улице Индустриальной и дома № 3 по улице Победы. А в конкурсе на лучшее оформление балкона победила Л. Ф. Брусницина.

Совершенно новым в проведении аналогичных мероприятий явилось посвящение в жители поселка. После окончания вуза приехали в Пригородный поселок Ирина Ковалева, супруги Идрисовы, Зинатуллины. В торжественной обстановке их представили жителям поселка и вручили красочно оформленные сувениры — паспорта поселка. Сделал это ветеран войны и труда, уважаемый человек Михаил Степанов. Фомин.



Галина Владимировна нова. Наталья Николаевна пришли на праздник отдохнуть. И вдруг их эстраде и преподнесли ансамбль исполнил песню «Только раз в год оказывается в этот день женщин день рождения. мы были искренне тронуты вниманием.

Но, пожалуй, самой неожиданностью для жителей поселка стало выступление ансамбль исполнил песню «Только раз в год оказывается в этот день женщин день рождения. мы были искренне тронуты вниманием.

После концерта прошли аттракционы, которые с выдумкой и умением ведущая массовым с Дворца культуры «Химик» Терехина. Под шум недолгого дождя закончился этот лий, по-своему трогательный, жизнерадостный праздник.

Новые обряды, новые ции все больше входят в жизнь. И очень хочется, входили они вот также энергично и красиво.

В. З.

На снимках: ведущие Бобович и Валентина Комиссарова; выступает ветеран М. С. Фомин.



# ПОД ШУМ НЕДОВОЛЬНОГО ДОЖДЯ

## ФОТОРЕПОРТАЖ

Объявление о проведении традиционного праздника Пригородного поселка было вывешено задолго. К нему готовились организаторы, его ждали жители. Но в субботу, в день проведения праздника, с утра заморосил гущинный дождь. Летнюю эстраду залило. «Обиделся на нас «всевышний», — мрачно шутили уже нарядженные участники художественной самодеятельности. Некоторые стали расходиться.

И надо отдать должное энергии заведующих массовым сектором Л. С. Терехиной, детским — В. А. Комиссаровой, ведущей Г. Н. Бобович, которые в течение короткого времени сумели организовать зрителей, участников и перенести проведение праздника в помещение Дворца культуры «Химик». А было это очень непросто.

Не для красного словца описываю я эти трудности. В таких ситуациях проявляются организаторские способности кульработника, чего порой очень не хватает в наших культурных учреждениях, и за десятком объективных причин скрывается бездушие и безразличие.

Несмотря на непогоду, праздник все же начался. За большими витражными стеклами шумел дождь, а здесь, в зале, царила праздничная, доброжелательная атмосфера.

«В этот радостный час  
мы приветствуем вас,  
Мы вас звонким маршем  
встречаем.  
Всем, кто молод или сед, людям  
славных побед  
Этот праздник большой  
посвящаем».

И потептели лица жителей поселка. Ведущие Галина Бобович и Валентина Комиссарова рассказывали об истории поселка, его настоящем дне, о том, что много лет назад сюда, в уральскую дремучую тайгу, по путевкам комсомола приехали первые парни, чтобы строить город. Некоторые из них пришли на праздник. Это В. Д. Половникова, М. С. Фомин и другие.

\* В первых рядах сидел Денис

114 лет, а родились они в 1899 году, то есть в прошлом веке. Однако ветераны не сидят без дела и по сей день. А вот еще один герой дня. К эстраде сам подойти он пока не может. Ему... 13 дней. Ветераны поселка и мама Миши Булдакова, Нина Михайлова, получили сувениры.

Улица Победы. Названа она в честь тех, кто в годину испытаний ушел защищать свою землю. Многие пали на полях сражений. А те, которые вернулись с победой, и сейчас трудятся. Это В. И. Степанов, Д. П. Половников, М. А. Кандыба, А. П. Глазунов, А. Ф. Култышев и другие. И когда солист вокально-инструментального ансамбля Леонид Ибрагимов проникновению исполнял песню военных лет «Письмо отца», посурвали лица ветеранов. Лейтмотивом звучали слова ведущей:

«Носите ордена! Они вам  
за победу, за раны ваши  
честные даны.  
Носите ордена! В них теплятся  
рассветы, что отстоили вы  
в окопах той войны».

А жизнь продолжается. На эстраде — молодежь. Началась музыкальная композиция, посвященная Олимпиаде.

В поэтические строки склады-

вались слова о славных людях десятой пятилетки. Их на Пригородном поселке немало, многие уже рапортовали о завершении личной пятилетки. Среди них ударники коммунистического труда А. А. Гусаров, В. И. Вавилова, А. М. Кондратьева и другие. И для них своеобразным подарком звучала музыка.

Управляющая домами Н. А. Шалашиди объявила итоги конкурса на лучший двор, подъезд, балкон. Первыми призерами становятся жители дома № 1 по улице Строителей, дома № 5 по улице Индустриальной и дома № 3 по улице Победы. А в конкурсе на лучшее оформление балкона победила Л. Ф. Брусничная.

Совершенно новым в проведении аналогичных мероприятий явилось посвящение в жители поселка. После окончания вуза приехали в Пригородный поселок Ирина Ковалева, супруги Идрисовы, Зинатуллины. В торжественной обстановке их представили жителям поселка и вручили красочно оформленные сувениры — паспорта поселка. Сделал это ветеран войны и труда, уважаемый человек Михаил Степанович Фомин.



Галина Владимировна Мартынова. Наталья Николаевна Шамрова пришла на праздник просто отдохнуть. И вдруг их вызвали к эстраде и преподнесли сувениры, ансамбль исполнил шуточную песню «Только раз в году». Да, оказывается в этот день у обеих женщин день рождения. Женщины были искренне тронуты таким вниманием.

Но, пожалуй, самой приятной неожиданностью для жителей поселка стало выступление вокально-инструментального ансамбля под руководством Владимира Баталова. Этот ансамбль (название пока не имеет) создал такую программу, что даже седовласые ветераны с удовольствием отбивали ладони. Не ошибусь, если скажу, что в настоящее время это лучший вокально-инструментальный ансамбль города, который не ограничивается обслуживанием танцев, а ведет активную пропаганду лучших советских и зарубежных песен.

После концерта прошли игры, аттракционы, которые с большой выдумкой и умением вела заведующая массовым сектором Дворца культуры «Химик» Л. С. Терехина. Под шум недовольного дождя закончился этот веселый, по-своему трогательный и жизнерадостный праздник.

Новые обряды, новые традиции все больше входят в нашу жизнь. И очень хочется, чтобы входили они вот также смело, энергично и красиво.

В. ЗЫКОВ.



На снимках: ведущие Галина Бобович и Валентина Комиссарова

# ПОД ШУМ НЕДОВОЛЬНОГО ДОЖДЯ

## ФОТОРЕПОРТАЖ

Объявление о проведении традиционного праздника Пригородного поселка было вывешено задолго. К нему готовились организаторы, его ждали жители. Но в субботу, в день проведения праздника, с утра заморосил дождь. Летнюю эстраду залило. «Обидели на нас «весны», — мрачно шутили уже наряженные участники художественной самодеятельности. Некоторые стали расходиться.

И надо отдать должное энергии заведующих массовым сектором Л. С. Терехиной, детским — В. А. Комиссаровой, ведущей Г. И. Бобович, которые в течение короткого времени сумели организовать зрителей, участников и перенести проведение праздника в помещение Дворца культуры «Химик». А было это очень непросто.

Не для красного словца описывают эти трудности. В таких ситуациях проявляются организаторские способности культработника, чего порой очень не хватает в наших культурных учреждениях, и за десятком объективных причин скрывается бездушие и безразличие.

Песнями на непогоду, праздник все же начался. За большими витражными стеклами шумел дождь, а здесь, в зале, царила праздничная, доброжелательная атмосфера.

«В этот радостный час  
мы приветствуем вас,  
мы вас зовём к маршем  
встречаем.  
Всем, кто молод или сед, людям  
славных побед  
Этот праздник большой  
посвящаем».

И потеплели лица жителей поселка. Ведущие\* Галина Бобович и Валентина Комиссарова рассказывали об истории поселка, его настоящем дне, о том, что много лет назад сюда, в уральскую дремучую тайгу, по путевкам комсомола приехали первые парни, чтобы строить город. Некоторые из них пришли на праздник. Это В. Д. Половникова, М. С. Фомин и другие.

\* В первых рядах сидел Денис Егорович Данилов с супругой

114 лет, а родились они в 1899 году, то есть в прошлом веке. Однако ветераны не сидят без дела и по сей день. А вот еще один герой дня. К эстраде сам подойти он пока не может. Ему... 13 дней. Ветераны поселка и мама Миши Булдакова, Нина Михайловна, получили сувениры.

Улица Победы. Названа она в честь тех, кто в годину испытаний ушел защищать свою землю. Многие пали на полях сражений. А те, которые вернулись с победой, и сейчас трудятся. Это В. И. Степанов, Д. И. Половников, М. А. Кандыба, А. П. Глазунов, А. Ф. Култышев и другие. И когда солист вокально-инструментального ансамбля Леонид Ибрагимов проникновенно исполнял песню военных лет «Письмо отца», посыпало лица ветеранов. Лейтмотивом звучали слова ведущей:

«Носите ордена! Они вам  
за победу, за раны ваши  
честные даны.  
Носите ордена! В них теплится  
рассветы, что отстояли вы  
в окопах той войны».

А жизнь продолжается. На эстраде — молодежь. Началась музыкальная композиция, посвященная Олимпиаде.

В поэтические строки склады-

вались слова о славных людях десятой пятилетки. Их на Пригородном посёлке немало, многие уже рапортовали о завершении личной пятилетки. Среди них ударники коммунистического труда А. А. Гусаров, В. И. Вавилова, А. М. Кондратьева и другие. И для них своеобразным подарком звучала музыка.

Управляющая домами Н. А. Шалашиди объявила итоги конкурса на лучший двор, подъезд, балкон. Первыми призерами становятся жители дома № 1 по улице Строителей, дома № 5 по улице Индустриальной и дома № 3 по улице Победы. А в конкурсе на лучшее оформление балкона победила Л. Ф. Брусницина.

Совершенно новым в проведении аналогичных мероприятий явилось посвящение в жители поселка. После окончания вузов приехали в Пригородный поселок Ирина Ковалева, супруги Идрисовы, Зинатуллины. В торжественной обстановке их представили жителям поселка и вручили красочно оформленные сувениры — паспорта поселка. Сделал это ветеран войны и труда, уважаемый человек Михаил Степанович Фомин.



Галина Владимировна Мартынова, Наталья Николаевна Шамрова пришли на праздник просто отдохнуть. И вдруг их вызвали к эстраде и преподнесли сувениры, ансамбль исполнил «шуточную песню «Только раз в году». Да, оказывается в этот день у обеих женщин день рождения. Женщины были искренне тронуты таким вниманием.

Но, пожалуй, самой приятной неожиданностью для жителей поселка стало выступление вокально-инструментального ансамбля под руководством Владимира Баталова. Этот ансамбль (название пока не имеет) создал такую программу, что даже седовласые ветераны с удовольствием отбивали ладони. Не ошибусь, если скажу, что в настоящее время это лучший вокально-инструментальный ансамбль города, который не ограничивается обслуживанием танцев, а ведет активную пропаганду лучших советских и зарубежных песен.

После концерта прошли игры, аттракционы, которые с большой выдумкой и умением вела заведующая массовым сектором Дворца культуры «Химик» Л. С. Терехина. Под шум недовольного дождя закончился этот веселый, по-своему трогательный и жизнерадостный праздник.

Новые обряды, новые традиции все больше входят в нашу жизнь. И очень хочется, чтобы входили они вот также смело, энергично и красиво.

В. ЗЫКОВ.

На снимках: ведущие Галина Бобович и Валентина Комиссарова

